

Bordányi Hírek

A Bordányi Napló heti hírmelléklete

Ingyenes, hetente megjelenő kiadvány

Lengyel Tamás találkozása a bordányiakkal

Lengyel Tamás egyszemélyes estje január 28-án a faluház nagytermében zajlott. A teltházas előadás előtt már mindenki izgatott volt: a főszereplő, aki saját tapasztalatait osztotta meg a közönséggel: a közönség, akinek nagy része most találkozott életében először a művésszel és természetesen a szervezők is, hogy minden tökéletes legyen a következő másfél órában. Minden rendben zajlott, a közönség hatalmas élménnyel térhetett haza a sikeres előadást követően ezen a szép szombati estén.

A Kitolás című egyszemélyes darabban Lengyel Tamás mint szülő a személyes élményeit, az apaság témáját dolgozta fel. A szülővé válás folyamatait vázolta a közönség szemei előtt nagyszerű humorérzékkel. A faluház színpadán, egy hatalmas vászon előtt tartott előadást a témában. Tippeket adott a leendő apukáknak, akik valószínűleg ugyanúgy elképednek majd a sokféle babakocsi láttán, mint ahogy ez vele is megtörtént. Tanácsot adott a társunkkal való kommunikációban, megtudhattuk mit szabad és mit nem szabad mondani az éppen vajúdó párunknak. Elárulta a sikeres pelenkacsere titkát a sört kedvelő apukák számára, és az előadást követően bármikor ráismerünk majd a Dózsa vagy Alkotmány téren játszó gyerekek szüleinek különböző prototípusaira is. Az apasági tippeket mind-mind humorral fűszerezve tárta elénk, miközben észrevétlenül hívta fel a figyelmet az anyák szerepére. Arra a nem könnyű feladatra, amelynek során nagyon nagy szükségük van a párjuk segítségére is.

A sorozatokból megismert, fantasztikus humorérzékéről és tehetségéről ismert fiatalember most magánemberként lépett a bordányi deszkákra. Őszintén, pórén mutatta meg nekünk magánéletének egyik legszebb pillanatát, amikor apává érett. Megismertette velünk a kisfiát Vincét és azzal, hogy átélhettük a kálváriájukat: azzal, hogy láthattuk és érezhettük élete ezen időszakának örömteli pillanatait (a megpróbáltatásokat és a terheket), igazából megismertük őt is. Ezen a szombat estén még közelebb került mindannyiunkhoz a mindig mosolygós, jókedvű Tamás, akit olyan sokan szeretnek a mi kis falunkban is.

Aláírta a polgármester a támogatási szerződést

A TOP Plusz pályázat keretében nyert településünk harmincötmillió forint pályázati forrást a "Szociális infrastruktúra fejlesztése Bordányban" című pályázatával. Korábban örömmel számoltunk be a sikerről, most pedig arról tudósíthatunk, hogy polgármesterünk a keddi napon alá is írta a támogatási szerződést és így hamarosan megkezdődhetnek a fejlesztések az Integrált Szociális és Egészségügyi Központban.

Az Európai Unió forrásnak köszönhetően közel tizenegy millió forint értékben kerülnek beszerzésre különféle eszközök, amelyek egyrészt az intézmény és a szakfeladatok ellátásához nélkülözhetetlenek, másrészt pedig az ellátottak fej-

lesztését, életkörülményeinek javítását és kényelmét szolgálják.

A fennmaradó összegből az épület felújítása valósul meg. Több helyiségben a meglévő linóleum burkolatok vagy laminált burkolat cseréjét tudják elvégezni, de a tervek szerint megújulnak például a nap- elemes kandeláberek, megjavítják a két-szárnyú kaput, amelyre elektromos kapunyitót is felszerelnek. Jó hír, hogy a dolgozóknak is létesítenek egy fedett kerékpártárolót, amelyre ugyancsak már régóta nagy igény volt.

A fejlesztésnek legkésőbb az idén augusztus végéig kell majd megvalósulnia.



Időseknek szóló előadásra invitál a szegedi rendőrkapitányság

Február 7-én (kedden) 14.00 órától a faluház nagytermébe vár minden érintett szépkorút a szegedi rendőrkapitányság egy figyelemfelkeltő interaktív előadásra. A témák között szerepel többek között a „Bűnügyi veszélyforrások az otthonunkban, útközben és az online térben” című előadás. A belépés ingyenes.

A befolyó telekadót az új telkek kialakításra költjük

A napokban kapják kézhez a polgármesteri hivatal adóosztályától a tulajdonosok azt az értesítést, amely már az idei évtől érvényes emelt telekadóról tájékoztatja azokat, akik beépítetlen telekkel rendelkeznek és már letelt az öt éves türelmi idő a beépítésre vonatkozóan az adott portára.

A képviselő-testület még a múlt év végén döntött az adóemelésről, amely most január elsejétől lépett hatályba. A befolyt adókból új telkek kialakítására költ majd az önkormányzat. Sajnos a meglévő telkek nagy részére befektetésként tekintenek a tulajdonosaik, azokat nem adják el, míg az önkormányzati telkek már mind elkeltek. Már a tavalyi évben is sok család Bordányba költözése a telekhiány miatt hiúsult meg, amely hosszú távon a település fejlődését akadályozza, az elöregedéshez vezethet.



Korábban megírtuk, hogy megkezdődött új építési telkek kialakítása, viszont az már akkor borítékolható volt, hogy a korábbi árak közel három-négyszeresére emelkedik majd egy-egy építési parcella. Az adóemelésekről még a COVID válság előtt készített egy teljes lakosságot lefedő felmérést az önkormányzat. Elmondhatjuk, hogy az adóemelésekkel egyetértett a lakosság nagy része, viszont az emelések mértékével és hogy milyen adók is emelkedjenek, már nagyobb volt a szórás. A 2020 végén megjelent tudósításokból is kiderült, hogy a lakosság inkább olyan adók bevezetését vagy emelését szorgalmazná amelyek nem az átlag embereket érintik, tehát a plusz jövedelmeket, vagyont célozzák.

A képviselő-testület éppen emiatt döntött arról, hogy egyrészt a kiskertekben vezet be új adót. Ezentúl azoknak is hozzá kell járulni a közös költségekhez, akiknek nincs épületük a kiskertes ingatlanon. Másrészt azokat a telkeket adóztatja, amelyet lakásépítésre vásároltak meg, azonban a türelmi időt követően sem kezdődött meg rajta építkezés. Az így befolyt plusz pénznek köszönhetően a kiskertekben az első körben a közvilágítás kialakítását szeretnék megkezdeni: itt napelemes lámpatestek elhelyezését tervezik. A telekadóból az újabb telkek kialakítását valósíthatják meg, hiszen a kisa-játítások, valamint a közmű kiépítés költségeinek jelentős drágulása miatt plusz forrásra van szükség.

Tél végi feltöltődés a faluházban!

Február 21-én kedden 18.00 órától a faluház nagytermében hangtálakkal és illóolajokkal készülhetünk a tavaszra. A tibeti hangtálak hangjai és rezgései helyreállítják testünkben az energiaáramlás egyensúlyát, a test-lelek-szellem harmóniáját, segítenek újraélni az ösbizalmat önmagunk és a külvilág irányában.

A kellemes hangok, lágy rezgések feloldják a bennünk lévő energetikai blokkokat, ezáltal könnyebben el tudjuk engedni azokat. Hatásukra gyorsan és mélyen ellazulunk, megpihenünk, a stressz és a feszültség észrevétlenül eltűnik belőlünk.

Kimondottan javasolt abban az esetben, ha úgy érzi, elakadt az életben vagy nem találja az útját. A hangok, rezgések visszavezetnek tiszta, valódi önmagunkhoz. Hatásukra megérezzük a belső erőt ami szükséges a következő lépés megtételéhez, vagy ahhoz, hogy az életünk fontos kérdéseire megtaláljuk a válaszokat.

A csoportos hangfürdő és az egyéni hangmasszázs is kényelmes ruhában, fekvé történik, ami alatt a hangok álomszerű utazáshoz segítenek. A feltöltődésre minden résztvevő hozzon magával polifoamot, kis párnát és takarót. A belépés ingyenes! Mindenkit várnak sok szeretettel!

Szombaton este retro party

Február 11-én, szombaton 18 órától egy Dolce Vita Retro Partyra várjuk a családi-baráti társaságokat a Faluházba. Az est hangulatfelelőse DJ Boki lesz!

Ha nem vásárol elővételben jegyet, ugyan nem tud beülni az emeleten kialakított olasz étterembe, viszont a táncteremen akkor is megmutathatja tánc tudását, elkápráztathatja a többieket jelmezével! A helyszíni belépő 2000 Ft. Bulizzunk együtt!

MENÜAJÁNLÓ A Vadgesztenye Étterem heti ajánlata

Hétfő	A Sertéspörkölt tésztával, káposzta saláta
1 Marhahús erőleves	B Rántott velő tepsis burgonyával
2 Gesztenye krémleves	C Tejszínes brokkolis csirkemell rizzsel
Kedd	A Sajtkrémmel töltött borda rántva rizzsel
1 Zöldségleves	B Parasztos tarja, piritott burgonyával, v. vágott
2 Csontleves	C Currys csirkemell zöldséges piritott tésztával
Szerda	A Burgonya főzelék fasirttal
1 Csicszeriborsó leves	B Paradicsomos mozarellás tengeri hal b. pürével
2 Csontleves	C Csirkemell kukoricalisztes bundában zöldséggel
Csütörtök	A Csirke rizottó céklával
1 Gombakrémleves	B Lasagne
2 Csontleves	C Pacalpörkölt sósburgonyával
Péntek	A Paradicsomos bazsalikomospagetti sajttal
1 Pulykaragu leves	B Tejbegríz szeletkék édes morzsában öntettel
2 Marhagulyás	C Paprikás krumpli virslivel, csemege uborka

IDŐJÓS	Hétfő	Kedd	Szerda
A Bordányi Hírek jövőheti időjárás előrejelzése	4°C -4°C Havas eső	2°C -7°C Hózapor	2°C -9°C Felhős
Csütörtök	Péntek	Szombat	Vasárnap
1°C -10°C Felhős	3°C -9°C Erősen felhős	4°C -8°C Derült	8°C -3°C Gyengén felhős